
ПРОТОКОЛ №2 

ЗАСІДАННЯ МЕТОДИЧНОГО ОБ’ЄДНАННЯ ВЧИТЕЛІВ  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ВІД  30.12.2025 

Присутні  –          6 чол. 

Голова МО  –  Леся АНДРІЙЧУК 

Секретар   –      Оксана КАЛИТКА 

                                                            Порядок денний: 

1. Тренінг: «Нова Українська школа - нові стандарти освіти». Керівник МО  

2. Майстер-клас «Ранкові  зустрічі». Учитель 2-А класу 

3.  «Іспит  на  майстерність» (розв’язування педагогічних ситуацій). 

Заступник директора з навчально-виховної роботи. 

4. Ознайомлення з досвідом своєї роботи «НУШ. Перші сходинки разом з 

учнями 3 класу». Учитель 3 класу. 

5. Новини   з  тематики курсів, вебінарів.  

1. Слухали: Андрійчук Л.В. провела тренінг: «Нова Українська школа - нові 

стандарти освіти». 

 Виступили: Ревіна Л.М., зауважила, що освіту необхідно реформувати, бо 

школа дійсно застаріла для сучасного суспільства. Сьогодні ми маємо шанс це 

змінити. Потужну державу і конкурентну економіку може забезпечити 

згуртована спільнота творчих людей, відповідальних громадян, активних і 

підприємливих. Саме таких має готувати Нова українська школа. 

   Ухвалили: 

- Сприяти створенню належних умов для організації навчання та раціонального 

відпочинку учнів початкових класів. 

- Забезпечувати наступність дошкільної та початкової освіти з метою адаптації 

дітей до навчання у школі.  

2. Слухали: Учителя 2-А класу Тимчук Н.М., яка провела майстер-клас 

«Ранкові  зустрічі».  

Виступили:  Калитка О.С.,  зауважила, що мета ранкової зустрічі – 

організований цікавий, спільний початок ще одного щасливого дня, що 

проживає дитина разом з однолітками та дорослими. 

Ухвалили: підбирати ігри на ранкові зустрічі, які б сприяли формуванню 

всебічному фізичному розвитку здобувача освіти та зміцненню 

здоров’я.                                                                                                                          



3. Слухали: Ількевич Г.О. виступила з доповіддю «Іспит на майстерність» 

(розв’язування педагогічних ситуацій). 

Виступили: Ількевич Г.О. розповіла, що значення педагогічних ситуацій є 

величезним. Вони концентрують у собі всі переваги й недоліки педагогічного 

процесу й педагогічної системи взагалі. Вони відіграють значну роль у 

формуванні досвіду педагогічної діяльності. 

Ухвалили: учитись конструктивно розв’язувати конфліктні ситуації та 

намагатися їм запобігати. 

4. Слухали: Процюк М.Г.,ознайомила присутніх з досвідом своєї роботи 

«НУШ. Перші сходинки разом з учнями 3 класу».  

Виступили: Ревіна Л.М., сказала, що головне завдання для учнів українських 

шкіл — опанувати за 12 років навчання не просто окремі предмети, але так 

звані «компетентності». Це означає, що учні не просто набувають знань, а 

вчаться використовувати їх на практиці й опановують навички. 

Ухвалили: продовжувати ділитися своїми напрацюваннями та досвідом роботи 

в НУШ.  

6. Слухали:  Андрійчук Л.В., яка ознайомила присутніх із новинами 

з  тематики курсів, вебінарів для учителів початкових класів.  

Виступили:  Андрійчук Л.В., розповіла, що вебінари – це прямі ефіри зі 

спікерами, які діляться власними методиками, де можна поставити запитання 

спікеру в чаті та долучитися до обговорення з іншими учасниками.  Вебінари 

створюються у такий спосіб, аби вчителі змогли взяти для себе багато корисної 

інформації. А теми формуються відповідно до потреб освітян. Тому вони так 

важливі для нас. 

   Ухвалили: 

- Постійно підвищувати професійний рівень, педагогічну майстерність, 

загальну культуру педагога. 

- Підвищувати педагогічну компетентність шляхом проходження курсів та 

участі у вебінарах. 

        

         Голова МО:                     Леся АНДРІЙЧУК 

         Секретар:                        Оксана КАЛИТКА 

 


